



УЛЬЯНОВСКАЯ ШКОЛА

№7 март, 2023 год

Газета для учителей, учеников и их родителей



Выходит с 01.10 2007г.



Учредитель администрация Ульяновской СШ

С 8 марта!

*Примите наши поздравленья
В международный женский день!
Пусть будет ваше настроение
Всегда цветущим, как сирень,
Пусть будет жизнь
прекрасна ваша,
И дети счастливы всегда,
Пусть дом ваш будет
полной чашей!
Удачи, счастья и добра!*



Очаровательные и привлекательные, талантливые и умные, трудолюбивые, как пчелки, и яркие, как звезды, наши прекрасные дамы, в день 8 Марта желаем, чтобы ваша энергия была ключом и заряжала нас позитивом, чтобы красота кружила головы и вдохновляла на победы, чтобы обрушились на вас цветы, комплименты, награды и ливень счастливых мгновений!

Мужской коллектив Ульяновской школы



В ГОД НАСТАВНИКА И ПЕДАГОГА

Школа принимает гостей...



17 марта на базе Ульяновской СШ состоялся зональный этап Всероссийского конкурса «Учитель года-2023». Участники конкурса - это победители муниципального этапа конкурса «Учитель года 2023» из Лукояновского, Большебодинского, Шатковского, Гагинского, Сеченовского, Вадского, Первомайского, Починковского и Краснооктябрьского районов. За их плечами уже 4 конкурсных испытания: «Методическая мастерская», «Урок», «Творческая мастерская» и «Мое педагогическое кредо». Зональный этап конкурса включал два конкурсных испытания - «Мастер-класс» и «Лекция с залом». Лукояновский городской округ и нашу школу на конкурсе представлял Перевозов Алексей Александрович, учитель биологии и химии высшей квалификационной категории. Он успешно прошел конкурсные испытания и ответил на непростые вопросы членов жюри.

Мероприятие было организовано на высшем уровне.

Гости чувствовали на себе заботу и внимание со стороны администрации и педагогов школы.



Ведущие А.Н. Нестеров и К.С. Чугунова создавали в зале атмосферу праздника, а яркие звездочки на сцене Смолькина А., Белуженкова В., Родина Я., Корсакова К., Голодова Д., Мелконян К., Сентюрин А., Шишмолина Е., Филатова В., Гусарова В., и Архипова К. радовали гостей своим выступлением.

По итогам рейтинга всех зональных этапов 15 участников-лидеров продолжают соревноваться уже на региональном этапе.

Немцева Мария, 11 класс

Педагоги соревнуются в спорте

Волейбол

13 марта в нашей школе прошли соревнования по волейболу между командами учителей и учащихся. Игра была азартной и равной по силе команд. Все же учителя оказались опытнее и со счетом 2:0 победили команду учащихся..

Шашки, шахматы и теннис

30 марта прошли соревнования по настольному теннису, шашкам и шахматам среди учителей Лукояновского округа. По итогам соревнования победителями стали:

- 1 место Волков И.Э. (настольный теннис)
- 2 место Шиянов М.Н. (настольный теннис)
- 2 место Чугунова К.А. (настольный теннис)
- 1 место Сычев Н.М. (шахматы)
- 2 место Волгутова С.И. (шашки)





ОДО «ОФП» 1 кл. 14.03. Просмотр видео про виды спорта.



15.03. Совещание при директоре.



23.03 Занятие в ОДО «ЮИД»



21.03 Занятие в ОДО «Промышленный дизайн»



Просмотр фильмов с сайта «Киноуроки в школах России»



17.03. Занятие в ОДО «Уроки здоровья»



30.03. Музыкально-театральная гостиная, посвященная Неделе музыки и Всемирному дню театра .





20 марта 2017 года на базе ФОК "Колос" прошел муниципальный этап соревнований "Нижегородская школа безопасности - Зарница". Команды-участницы ждали игру с нетерпением. Начало было традиционным: общее построение, где командиры обязательно сдавали рапорт, а судьи проверили готовность каждой команды. После получения маршрутных листов все отправились на соревнования.

Командам предстояло показать свои знания и умения в восьми разных этапах игры. Военная подготовка, физическая подготовка, стрельба в цель, викторина на военную тематику - и это далеко не полный перечень заданий, которые предстояло выполнить участникам. На каждом этапе команды зарабатывали баллы.

Одним из самых динамичных и захватывающих этапов игры "Зарница" оказался этап "Тактическая игра на местности". Многие участники сошлись во мнении, что именно "Тактическая игра" определяла самую ловкую и умелую команду.

Все команды прошли этапы очень достойно. Кто-то оказался лучшим в одном, кто-то-в другом. Команда нашей школы на этих соревнованиях выступила достойно. Многие ребята получили грамоты по личным результатам.

Несомненно, в ходе подобных игр учащиеся приобретают практические навыки начальной военной подготовки и медицины, спортивные умения и навыки, вызывающие стремления ежегодно проводить такие мероприятия и позволяют усвоить и закрепить имеющуюся теоретический материал на практике.

